
MONTERINGSVEJLEDNING  Side 1 af 3 

Træk nr.: 43-4042-00 / 43-4042-20 Type: 1339 
Godkendelses nummer: e6*94/20*0323*00
Anvendelse: Toyota Corolla Hatchback  2002-    (inc. Facelift ’04) 

Dette træk er afprøvet til: D-værdi: 7,9 kN. Kugletryk: 60 kg. 

JYDEKROG.DK
Glentevej 13 - 7430 Ikast - tlf 26111693 

Mail: Info@jydekrog.dk - www.jydekrog.dk

 R
e

v.
 3

 

F
0

5.
1

-1
0

 

Rev.: 
29.09.2004 

1. Lydpotten sænkes, varmeskjoldet og trækøje i venstre side afmonteres – trækøje skal ikke
bruges igen. Kofanger og metalindsats afmonteres ligeledes.

2. Sidepladen (g) anbringes under vangen. ved D monteres M6x30 bolten løst, hvorefter (g)
monteres løst i de eksisterende gevindhuller, svarende til A. Møtrikbeslag (f) anbringes i
vangen ved B, hvorefter sidepladen også monteres løst ved B.

3. Er trækket med fast kugle anbringes boltene ved E som vist på tegningen (boltene anbringes
oppefra). Er trækket med aftagelig kugle, påse at huset ved E også er monteret med boltene
oppefra.

4. Tværbroen anbringes nu i venstre side under vange ved A og B samt ved C og C’ i højre side.
Tværbroen monteres løst i de eksisterende gevindhuller ved A samt til sidepladen (g) ved C og
C’ . Møtrikbeslag (F) anbringes i venstre vangen ved B, hvorefter tværbroen også monteres løst
ved B.

5. Trækket justeres ind og alle bolte fastspændes, hvorefter M6x30 bolten ved D igen fjerens.
6. I kofangerens nederste kant laves en lille udskæring 160mm bred og 10mm dyb – målt fra

bagkant af kofangeren, hvorefter kofanger og mentalindsats monteres igen. I venstre side skal
der fjernes et lille stykke af den yderste kofangerholder, se foto.
Er der på bilen i venstre side monteret en plasticskærm mellem kofanger og bund laves der i
denne en udskæring som tilpasses trækket, se foto. I varmeskjoldet laves et ø20 hul så det
passer over boltehovedet, hvorefter varmeskjoldet monteres ved D med den leverede M6 bolt.

7. Er trækket med fast kugle monteres denne ved * og de tidligere placerede bolte ved E.

MONTERINGSSÆT: 

Bolte (8.8): 2 stk. M12x35 4 stk. M12x35x1,25 
2 stk. M10x35 1 stk. M6x30 

Møtrikker (8): 1 stk. M12 
Skiver: 6 stk. ø12 fjederskiver 2 stk. ø10 fjederskiver 

4 stk. 40-12-4 1 stk. ø6 fjederskive 
1 stk. ø18/6,1x1,5 

Kuglesystem: 1 stk. T43 alternativ T35 (fast eller aftagelig kuglestang) 
Ved aftagelig kugle er denne monteret ab fabrik. 

Ved fast kugle skal der yderligere anvendes: Bolte (8.8): 2 stk. M12x35 
Bolte (10.9): 2 stk. M12x40 undersænkede 
Skiver: 4 stk. ø12 fjederskiver. 
Møtrikker (8): 2 stk. M12 



MONTERINGSVEJLEDNING  Side 2 af 3 

Træk nr.: 43-4042-00 / 43-4042-20 Type: 1339 
Godkendelses nummer: e6*94/20*0323*00
Anvendelse: Toyota Corolla Hatchback  2002-    (inc. Facelift ’04) 

Dette træk er afprøvet til: D-værdi: 7,9 kN. Kugletryk: 60 kg. 

JYDEKROG.DK
Glentevej 13 - 7430 Ikast - tlf 26111693 

Mail: Info@jydekrog.dk - www.jydekrog.dk

 R
e

v.
 3

 

F
0

5.
1

-1
0

 

Rev.: 
29.09.2004 

Montering af fast kugle – system T43 

Pos: Antal: Beskrivelse 
A 4 stk. M12x35x1,25 med fjederskive og stor skive. 
B 2 stk. M10x35 med fjederskive. 
C 1 stk. M12x35 med fjederskive. 
C’ 1 stk. M12x35 med fjederskive og møtrik. 
D 1 stk. M6x30 med fjederskive og stor skive. 

Med fast kugle 
E 2 stk. M12x40 undersænkede med fjederskive og møtrik. 
* 2 stk. M12x35 med fjederskive. 

Med aftagelig kugle er denne monteret ab fabrik. 

* 

E 



MONTERINGSVEJLEDNING  Side 3 af 3 

Træk nr.: 43-4042-00 / 43-4042-20 Type: 1339 
Godkendelses nummer: e6*94/20*0323*00
Anvendelse: Toyota Corolla Hatchback  2002-    (inc. Facelift ’04) 

Dette træk er afprøvet til: D-værdi: 7,9 kN. Kugletryk: 60 kg. 

JYDEKROG.DK
Glentevej 13 - 7430 Ikast - tlf 26111693 

Mail: Info@jydekrog.dk - www.jydekrog.dk

 R
e

v.
 3

 

F
0

5.
1

-1
0

 

Rev.: 
29.09.2004 

I venstre side skal der fjernes et lille 
stykke af den yderste kofangerholder 

Er der på bilen i venstre side 
monteret en plasticskærm mellem 
kofanger og bund laves der i denne 
en udskæring som tilpasses trækket. 


